

Саратовский театр в Москве



Вчера в Москву прибыл в полном составе коллектив Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. На вокзале гостей встречали деятели искусства, представители Министерства культуры и столичной общественности.

Саратовский театр существует уже около трех десятилетий. Предстоящие гастроли — первое выступление коллектива в Москве. Спектакли его начнутся 4 августа в помещении Музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

В день открытия пойдет опера великого русского композитора П. И. Чайковского «Чародейка».

Из русской классики в гастрольный репертуар включены также «Золотой петушок» Н. А. Римского-Корсакова и балет «Лебединое озеро» П. И. Чайковского.

Москвичам будут показаны три оперных произведения Советских композиторов: «Таня» Г. Крейтнера, «Угрюм-река» Д. Френкеля и «Крылатый холоп» В. Васильева, а также «Флория Тоска» Д. Пуччини и «Отелло» Д. Верди.

В исполнении саратовских артистов зрители увидят впервые называемый на советской сцене



балет венгерского композитора Ф. Канеши «Платочек».

Выступления Саратовского театра в столице продлятся до 1 сентября.

На снимке: встреча саратовских артистов на вокзале.

Снимок Б. Борисова.